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ESTRATTO VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO 

 
 
DELIBERA N. 42              del 25 settembre 2007  
 
 
L’anno 2007, il giorno 25 del mese di settembre alle ore 18:45, nella sede della Scuola Primaria 
“G.Pascoli” di viale Diaz n. 57, si riunisce il Consiglio di Circolo a seguito di regolare 
convocazione del 12 settembre 2007 (prot. n. 4515/A19), per discutere e deliberare sul seguente 
ordine del giorno: 
 

1- Approvazione del verbale della seduta precedente. 
2- Determinazione  contributo volontario per a.s. 2007/2008 
3- Indizione elezioni rappresentanti dei genitori per a.s. 2007/2008 
4- Adozione del POF 
5- Individuazione compagnia assicuratrice per a.s. 2007/2008 
6- Varie ed eventuali 
 

 
  Presenti    Assenti 

 1 Aglietti Massimo Genitore X  
 2 Bonato  Tiziano  Genitore  X 
 3 Costa  Michela Genitore   
 4 Mongelli Lucia Genitore X  
 5 Moro  Michela  Genitore X  
 6 Piotto  Michela  Genitore X          
 7 Taras  Anna  Genitore X  
 8 Trento  Gianluigi  Genitore   
 9 Andreatta  Carmen  Ins. Primaria X           
 10 Ballardin  Luciana  Ins. Primaria  X 
 11 Bortignon  Maria  Ins. Primaria X  
 12 Gatti  Filomena  Ins. Primaria  X 
 13  Iannotta  M.Antonietta Ins. Primaria X  
 14 Tinazzi  Orianna  Ins. Primaria X  
 15 Negrello  Roberta  Ins. Infanzia  X 
 16 Novello  Carla  Ins. Infanzia X  
 17 De Lorenzi  Nadia Pers. A.T.A.  X 
 18 Cuoghi Annalisa Pers. A.T.A.   
 19 Tognon  Aladino  Dirigente Scol. X  

 
 



Ad inizio seduta i presenti sono numero 11 e precisamente i sigg.ri  Aglietti,   Moro, Mongello,  
Piotto, Taras,  Andreatta, Bortignon, Iannotta, Tinazzi, Novello, D. Sc. Dott. Tognon .  
Assenti giustificati sigg.ri : Bonato, Ballardin, Negrello e De Lorenzi. 
Assente non giustificata: Gatti Filomena. 
Constatata la presenza del numero legale, chiamata a fungere da segretaria l’insegnante Bortignon 
Maria, si dà inizio alla seduta passando alla trattazione dei vari punti all’ordine del giorno. 
Considerati gli argomenti all’ordine del giorno, si chiede al DSGA, dott.ssa Annamaria Conte di 
partecipare alla seduta. 
Presiede la seduta il Presidente del Consiglio di Circolo dott.ssa Anna Taras. 
 

o m i s s i s 
 
2) Determinazione contributo volontario per l’anno scolastico 2007/2008  
Il Presidente, dott.ssa Taras,  prosegue illustrando il secondo punto all’ordine del giorno, 
sottolineando l’inopportunità di procedere ad aumento del contributo volontario per l’anno in corso, 
data la sostanziale invarianza dei costi principali coperti dal contributo stesso, fotocopie e 
assicurazione. 
Evidenzia come peraltro si dimostri sempre più necessario chiedere tale contributo, in 
considerazione della riduzione dei finanziamenti statali e delle spese crescenti per quanto attiene 
cancelleria e materiale necessario per segreteria e plessi, oltre alla necessità di garantire una 
sicurezza informatica quale quella offerta dalla ditta Yarix. 
Si propone pertanto di mantenere il contributo volontario di € 22,00 per il primo figlio, di € 16,00 
per il secondo, di  € 8,00 per il terzo, mentre per i figli a partire dal quarto non è previsto alcun 
contributo. 
Tutti i componenti si esprimono in modo favorevole ed unanime. 
   

IL CONSIGLIO DI CIRCOLO 
Udita la relazione del Presidente; 
Vista la necessità di procedere all’assicurazione dei bambini a copertura di rischi ed infortuni, di 
garantire il noleggio di fotocopiatori efficienti in tutti i plessi e di acquistare materiale per le 
iniziative educative a favore degli alunni; 
Rilevata l’opportunità di chiedere per questi fini un contributo totalmente volontario a carico delle 
famiglie, modulato sulla base del numero di figli per distribuire l’aggravio economico; 
Ribadita la completa volontarietà del contributo; 
Vista la delibera conforme della Giunta Esecutiva; 
Dopo ampia ed articolata discussione; 
A voto unanime palesemente espresso 

DELIBERA 
Di approvare all’unanimità la richiesta del contributo volontario per l’anno scolastico 2007/2008 
comprensivo della quota assicurativa obbligatoria per ogni alunno. 
   
 

F.to Il Presidente 
Dott.ssa Anna Taras 

F.to La Segretaria 
Ins. Maria Bortignon   

 


